



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE  
MINAS GERAIS – Campus Muzambinho

## RETIFICAÇÃO EDITAL Nº12 DE 2014 SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS

A coordenadora do curso Técnico em Análises Clínicas, torna público a presente retificação do *Edital nº12 do Segundo Semestre de 2014 - item 2. Da Expectativa do Número de Vagas para Tutoria Presencial por Curso, com a inserção de 01 (uma) vaga para o polo de Monte Santo de Minas e 01 (uma) vaga para o polo de São Sebastião do Paraíso.*

*Onde se lê:*

### 1. DA EXPECTATIVA DO NÚMERO DE VAGAS PARA TUTORIA PRESENCIAL POR CURSO

Polo	Cursos Técnicos					
	Alimentos	Análises Clínicas	Cafeicultura	Informática	Meio Ambiente	Vigilância em Saúde
Alfenas	--	--	--	--	--	1
Andrelândia	--	--	--	1	--	1
Boa Esperança	2	--	1	1	2	--
Cambuí	1	--	--	1	2	--
Campo Belo	--	--	1	1	--	--
Campos Gerais	1	--	--	--	--	--
Cataguases	--	--	--	--	--	--
Cruzília	--	--	--	--	2	--
Guaxupé	--	--	1	1	--	1
Ilicínea	--	--	1	--	2	--
Itanhandú	--	1	--	--	--	1
Machado	--	--	--	--	--	--
Monte Santo de Minas	1	--	1	--	--	--
Muzambinho	2	--	1	2	--	--
Santa Rita de Caldas	--	--	--	--	--	--
São Gonçalo do Sapucaí	--	1	--	--	--	1
São Sebastião do Paraíso	1	--	--	1	2	1
Três Corações	1	--	1	--	--	1
Três Pontas	2	--	1	1	--	1

**Leia-se:**

**2. DA EXPECTATIVA DO NÚMERO DE VAGAS PARA TUTORIA PRESENCIAL POR CURSO**

Polo	Cursos Técnicos					
	Alimentos	Análises Clínicas	Cafeicultura	Informática	Meio Ambiente	Vigilância em Saúde
Alfenas	--	--	--	--	--	<b>1</b>
Andrelândia	--	--	--	<b>1</b>	--	<b>1</b>
Boa Esperança	<b>2</b>	--	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	--
Cambuí	<b>1</b>	--	--	<b>1</b>	<b>2</b>	--
Campo Belo	--	--	<b>1</b>	<b>1</b>	--	--
Campos Gerais	<b>1</b>	--	--	--	--	--
Cataguases	--	--	--	--	--	--
Cruzília	--	--	--	--	<b>2</b>	--
Guaxupé	--	--	<b>1</b>	<b>1</b>	--	<b>1</b>
Ilicínea	--	--	<b>1</b>	--	<b>2</b>	--
Itanhandú	--	<b>1</b>	--	--	--	<b>1</b>
Machado	--	--	--	--	--	--
Monte Santo de Minas	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	--	--	--
Muzambinho	<b>2</b>	--	<b>1</b>	<b>2</b>	--	--
Santa Rita de Caldas	--	--	--	--	--	--
São Gonçalo do Sapucaí	--	<b>1</b>	--	--	--	<b>1</b>
São Sebastião do Paraíso	<b>1</b>	<b>1</b>	--	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>
Três Corações	<b>1</b>	--	<b>1</b>	--	--	<b>1</b>
Três Pontas	<b>2</b>	--	<b>1</b>	<b>1</b>	--	<b>1</b>

Muzambinho, 06 de novembro de 2014



Daniela Ferreira Cardoso Cruvinel  
Coordenadora do Curso Técnico em Análises Clínicas  
SIAPE: 2718948